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1. |/0,0049 ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? 4. f3,§ ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 7 B) 0,7 6 18
A) — B) 2 C) — D) 4
C) 0,07 D) 0,007 5 5
2. ﬂ/0,64 sayisi i¢in asagidakilerden hangisi yanlistir? 5. \/0,81: \/0,09 + \/0,25 isleminin sonucu kagtir?
A) Degeri 0 ile 1 arasindadir. A) 0,32 B) 0,35 C)3,2 D) 3,5

B) 5 ile garpimi bir tam sayidir.
C) ,{4,84 sayisi ile toplami 3’tur.

D) 4 sayisi ile garpimi \/2,56 ‘dir.
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3. X+ \/3,61 = \/0,01 olduguna gore x kagtir?

A) -18 B) -0,6 C) 0,6 D) 1,8

isleminin sonucu kagtir?

1 1
6, = — =
J0,36 /0,09

A) -g B) —% C) —% D) —>
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7. x ve y birer pozitif tam sayidir. x-./0,04 =y olduguna 10. /0,4 +/17 igleminin sonucu kagtir?
gore x +y toplaminin en kiiciik degeri kagtir?

A) 3 B) 1 C)2 D) 21
A)5 B) 6 C) 12 D) 30 5 10
N . A : = 8 y ..
8. A=,0,64 ve B=,/0,0001 olduguna gére B orani 11. x bir rakam ve \/7,X = 3 olduguna gére x kagtir?
ir?
nedir’ A1 B) 2 C)3 D) 4
A) 6,4 B) 8 C) 64 D) 80
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9. ab iki basamakl bir dogal sayidir. \/1ab bir rasyonel .09 + 0 51 Joot1 igleminin sonucu kagtir?
sayi olduguna gore a+b asagidakilerden hangisi ola- ’ ’ ,
maz? A) -11 B) -9 C)9 D) 11

A3 B) 8 C) 12 D) 15
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